Amtliche Bekanntmachung

der Brüder-Grimm-Stadt Steinau an der Straße

Neuwahl von Ortsgerichtsmitgliedern im Ortsgerichtsbezirk Steinau I und II

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Steinau an der Straße hat in ihrer Sitzung am 19. März 2024 Frau Anette Sommer, Sonnabendweg 17, 36396 Steinau an der Straße zur stellvertretenden Ortsgerichtsvorsteherin des Ortsgerichts Steinau I gewählt.

Mit Beschluss des Direktors des Amtsgerichts Gelnhausen vom 11. Juni 2024 wurde Frau Anette Sommer gemäß § 7 Abs. 1 des Ortsgerichtsgesetzes vom 02.04.1980 – GVBI. I S. 114 für die Dauer von 10 Jahren zur Ortsgerichtsschöffin des Ortsgerichts Steinau I ernannt und ferner gemäß § 5 zur Stellvertreterin des Ortsgerichtsvorstehers des Ortsgerichts Steinau I bestellt.

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Steinau an der Straße hat in ihrer Sitzung am 25. Juni 2024 Herrn Jörg Mackenroth, Steinauer Straße 22, 36396 Steinau an der Straße zum Ortsgerichtsschöffen des Ortsgerichts Steinau II gewählt.

Mit Beschluss des Direktors des Amtsgerichts Gelnhausen vom 22. Juli 2024 wurde Herr Jörg Mackenroth gemäß § 7 Abs. 1 des Ortsgerichtsgesetzes vom 02.04.1980 – GVBl. I S. 114 für die Dauer von 5 Jahren zum Ortsgerichtsschöffen des Ortsgerichts Steinau II ernannt

Steinau an der Straße, 27. August 2024

Zimmermann Bürgermeister

